

KAKO MOGU DA VAM POMOGNU DUGODELUJUĆI ANTIPSIHOTICI?

Šta je dugodelujuća terapija u obliku injekcija?

Tablete nisu jedini oblik lekova za lečenje šizofrenije. Dugodelujućii injekcioni lekovi (LAI) se primenjuju putem injekcije. Oni se nazivaju dugodelujućii jer se injekcije daju samo jednom u dve nedelje, jednom mesečno ili jednom u tri meseca.

Koje koristi mogu da ponude LAI?

Mnogi pacijenti mogu da imaju veću korist primenom dugodelujućee injekcione terapije u odnosu na tablete.

- Ne morate da brinete da li ste propustili neku dozu.
- Možete da smanjite rizik da se ne osećate dobro i da ponovo morate u bolnicu.
- Umesto svakodnevnog uzimanja tablete, injekcija se prima samo jednom u dve nedelje, jednom mesečno ili jednom u tri meseca.

Kako će mi LAI pomoći?

LAI mogu da pomognu u kontroli simptoma Vaše bolesti i da se osećate bolje. LAI mogu da pomognu da se Vaše opšte stanje održava na dobrom nivou tako što će smanjiti verovatnoću da se simptomi ponovo jave.

Stariji lekovi u obliku injekcija za lečenje šizofrenije, koji se još nazivaju depo ili injekcije sa produženim delovanjem, predstavljaju uljane rastvore i njihova primena može da bude bolna. Ove nove injekcije su izrađene na vodenoj bazi i njihova primena je manje bolna. Neke od ovih novih injekcija se mogu primenjivati u deltoidni ili glutealni mišić, po izboru pacijenta. Postoje i injekcije koje je potrebno primeniti samo jednom mesečno ili jednom u tri meseca.

Zbog čega su mi potrebni LAI?

Verovatno ste sa Vašim lekarom već razgovarali o tome da Vam je teško da se setite kada treba da uzmete svoj lek. Pacijenti neće morati da sami sebi daju lek, jer injekcije primenjuje lekar ili medicinska sestra.

Potrebno je da primite injekciju samo jednom ili dva puta mesečno, ili čak jednom u tri meseca, za razliku od tableta koje uzimate svakoga dana.

Prevođenjem na terapiju sa LAI možete da dobijete mnogo od svoje terapije i danas i ubuduće.

KAKO MOGU DA VAM POMOGNU DUGODELUJUĆI INJEKCIONI LEKOVI?

Da li ću se primenom LAI osećati bolje?

LAI mogu da pomognu u ublažavanju simptoma Vaše bolesti i da se Vaše opšte stanje poboljša već posle nekoliko nedelja. Možda ćete osetiti da imate više energije za obavljanje svakodnevnih aktivnosti ili osetiti želju da ponovo vidate članove porodice i prijatelje.

Međutim, svi se mi međusobno razlikujemo, pa ako osetite da Vam ova terapija ne pomaže, popričajte sa Vašim lekarom ili medicinskom sestrom.

Da li LAI imaju neka neželjena dejstva?

Kao i svi lekovi, LAI mogu da prouzrokuju neželjena dejstva, iako ona ne moraju da se jave kod svih pacijenata koji uzimaju ove lekove.

Ako osetite neželjena dejstva za koja smatrate da su povezana da dugodelujućim injekcijama, obavestite o tome lekara ili medicinsku sestru. Oni će Vam reći šta treba da uradite povodom neželjenih dejstava.

Koliko dugo treba da primam dugodelujuće injekcije?

Postoji dosta bolesti u kojima pacijenti moraju lekove da uzimaju čitav život da bi im bilo dobro, ali ljudi se razlikuju. Kada Vam bude bolje, možete porazgovarati o ovome sa svojim lekarom ili medicinskom sestrom.

Gde mogu da nađem još informacija o mojoj bolesti?

Ispod možete naći internet adresu na kojoj se nalaze korisne informacije o šizofreniji i različitim dostupnim mogućnostima lečenja.

www.janssen4patients.com/rs